[bookmark: _GoBack]Sämtliche Preise auf meinem Shop verstehen sich exkl. Porto. 
Deine bestellten Artikel können in 8505 Pfyn (nach Vereinbarung) abgeholt oder per Post versandt werden. Bei Versand innerhalb der Schweiz gelten die Preise der schweizerischen Post. Die gewünschte Versandart kann am Schluss der Bestellung definiert werden.  
Beachte bitte, dass die Farbdarstellung der Stoffe auf jedem Bildschirm unterschiedlich ist und von der tatsächlichen Farbe abweichen kann. Wenn Du unsicher bist, frage bitte nach. 
Bei sämtlichen Bestellungen ist es mir wichtig, Deine Wünsche und Vorstellungen umzusetzen und die Produkte dementsprechend anzufertigen. Aus diesem Grund nehme ich keine Rücksendungen aufgrund von „nichtgefallen“ entgegen. 
Material- oder Verarbeitungsfehler sollten eigentlich nicht vorkommen, denn ich prüfe jedes Stück sehr genau, bevor es den Weg zu Dir findet. Falls sich doch mal ein Fehler eingeschlichen hat, kontaktiere mich bitte umgehend. Wir finden bestimmt ganz schnell eine Lösung zusammen.  
GwunderVoll.ch übernimmt keine Haftung für Schäden, welche durch falsche Handhabung und/oder unsachgemässem Umgang entstehen. 

